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 '(א)מועד  הבחינתשובות ל –( 13188) 2אלגברה לינארית 
 

 .פרופ' רון עדין, פרופ' בוריס קוניאבסקי מרצים:
 עופר בוסאני, שירה גילת, עדי לוגסי, תמר נחשוני. מתרגלים:

 
 בהצלחה !

 
 פרק א'
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:                                           האופרטור הצמוד
1 2 2 1 1 2( , ) ( , ) ( , )T v v v iv v v V     

 ואוניטרי. נורמלי T .ג

2: הפולינום האופייני .ד 3( )x i.  2המינימלי:  הפולינוםx i. 

 .ללכסוןו ניתן לשילוש T .ה

 .ללכסון אוניטריו ניתן לשילוש אוניטרי T .ו

 

 
 'בפרק 

 
3.  

3למשל        לא נכון. .א 2 1

0 1 0 0 1 0

(0) 0 0 1 , (0) (0) 0 0 0

0 0 0 0 0 0

A J B J J

   
   

       
   
   

 

שונה מאפס )עקבה שונה מאפס(, ואין   יש ע"ע אפס )לא הפיכה( וגם ע"ע A-ל   נכון. .ב
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